

门前路“堵”半年 房子租不出

建筑公司:这周就去拆除

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠) 11日,城区皋东街的王先生反映,因一家建筑公司施工,他家大门口不远处一段路被垫高了三四十公分。现在工程都完工半年了也不拆除,以至于房子一直租不出去。这家建筑公司表示,这个星期会去处理。

“家门口一段路因为盖楼施工,抬高了三四十公分,车子进出门很不方便,租房者都嫌路难走,降房租也没用。”王先生说,垫高路面前说施工完了就给清除,还把房子租下,结果施工完了房租就没再清除。

记者看到,王先生的门前,一条约3米宽的小路,小

路距门一米多远一个斜坡,斜坡后面是高出小路三四十公分的水泥路面,水泥路面覆盖小路八九米长,被垫高的路段两头都有一定坡度。“你看这一截正好把路堵着,车辆不好通行。”王先生说。

“当时承诺了,说施工完就给清除,今年5月份就完工了,

还没人给清除门前的‘路障’。”王先生说,当时建筑公司人员说为方便给旁边的施工楼房运料,把门前的路给垫高,还租下房子,就答应了他们。

完工的楼房工程质量责任牌显示:竣工时间是2011年6月26日。“都找了很多次了,一直不给处理,有时候还联系

不上他们。”王先生说,不求别的,就是赶紧给清除了‘路障’,好把房子租出去。

建筑公司负责人表示,了解门前道路被填高的事情,施工时还付了房子租金。考虑到王先生家附近有可能拆迁,就没着急处理。既然住户有要求,他们这周就赶紧去处理。

又中“试穿”圈套

一服装店被骗走两条裤子



11月3日本报曾报道,该女子以同样的方式骗走两件皮衣。
本报记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 恒昌商业街的王女士反映,一个穿皮衣的女子说话挺近乎,说拿两条裤子去试,半个多月也没送回去。她指认,这女子曾在新世纪步行街上“套”走两件皮衣。

“绝对就是这个人,她拿走两条裤子时说试试,一

仍在调查。

“她一进门就显得很亲,‘妮,还认识我吗,我刚跟你说的话’那个女子说。”王女士说,她先买了一条围巾,又问进新裤子没,还要拿出去让她嫂子试,承诺半个小时给送回。王女士说,当时感觉是熟人就答应了,结果她一直没送回去。

“我妈说上午没跟别人说话。”王女士说,当时她就知道被骗,后来发现那女子给的一百元钱也是假的,真气人。

“拿走的衣服虽然只值300多元,但她的行为太可恶。”王女士说。

“我去了步行街丢皮衣的那家店,看到监控中那个穿紫色皮衣的女子,和到我店里的一模一样。”

吉楼派出所民警肖先生表示,女子拿走两条裤子没回来的事情已经立案,正在进行调查。

《冠县男孩患白血病无钱医治》追踪

爱心厂家愿无偿提供化疗药物



本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 冠县贾镇八岁男孩小硕患白血病后,面对巨额医疗费无钱医治。12月8日报道后引起不少市民的关注。13日,一化疗药物生产厂家负责人表示,同情小硕的遭遇,愿意无偿提供剩余疗程的化疗药物。

13日上午,浙江某化疗药物生产厂聊城市负责人

关先生表示,在报纸上看到了小硕的报道,很同情,厂里也有对社会贫困患者进行帮助的政策。他想了解一下小硕的病情,无偿向小硕提供剩余疗程的化疗药物。

“化疗药物价格比较高,这样应该会给他们减轻一定的负担。”关先生介绍,白血病化疗所使用药物分很多种,贵的近3000元一支,一个疗程大约需要三支,便宜点的则数十元到几百元不等。并且根据病情不同,化疗方案和治疗药物也有很多种。

此外,关先生表示这些药物绝对安全,省内各大医院都在用,网上也能查到。“由于目前还不清楚小硕所使用的治疗方案及药物,能否使用,还要听主治医生的建议。”

对爱心厂家的帮助,小硕的父亲刘相坤一个劲儿地表示感谢。刘相坤告诉记者,小硕患病后,不少人去他们家看望。前段时间冠县政府办公室、共青团县委得知情况后,也派人给他们送去了数千元慰问金。